
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ 

ΜΑΡΤΙΟΣ – ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2012 

Ο εθελοντισμός είναι η ανιδιοτελής προσφορά με σκοπό την 

κοινή ευημερία. Ο εθελοντισμός αναπτύσσει την κοινωνική 

ευαισθησία και έτσι δημιουργούνται στενές ανθρώπινες 

σχέσεις που λειτουργούν σαν οδηγός για τα νέα παιδιά, 

διδάσκοντας τις έννοιες της προσφοράς και της αλληλεγγύης.  

Αποτελεί ένα ακλόνητο πιστεύω, ένα τρόπο σκέψης και είναι  

ένας νέος τρόπος ζωής. 

Ο Δήμος Φιλοθέης – Ψυχικού δημιούργησε την Επιτροπή 

Εθελοντισμού η οποία συστήθηκε τον Μάρτιο του 2012. Η 

Επιτροπή αποτελείται από  9 μέλη, τα οποία με αλφαβητική 

σειρά είναι οι κυρίες:  

Τζωρτζίνα Ελληνα  Μέλος 
Ελένη Κατσούλη   Μέλος 
Αννα Κομνηνού Κούμπα  Πρόεδρος 
Μαρίνα Κυριλλοπούλου Μέλος 
Αντυ Μαζαράκη   Μέλος 
Χαρά Ξυριδάκη   Μέλος 
Εβελίνα Παλτζόγλου  Αντιπρόεδρος 
Μάνια Σαράντη   Μέλος 
Ιωάννα Τσιριμονάκη  Μέλος 
 
 



Θα ήθελα να αναφερθώ στις δράσεις που υλοποιήσαμε τους 
τελευταίους 10 μήνες, που λειτουργεί η Επιτροπή μας. 
 
1.Ετοιμάσαμε πασχαλινά καλάθια για τις ευαίσθητες 
κοινωνικά, ομάδες που νοιώσαμε ότι το είχαν περισσότερο 
ανάγκη για τις πασχαλινές γιορτές. –Μάρτιος 2012. 
 
Θα ήθελα να εκφράσω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους όσους 
συνέβαλλαν, προσέφεραν, υποστήριξαν με κάθε τρόπο ο 
καθένας: 
Ευχαριστίες : 
Στον Μάκη Σκλαβενίτη της εταιρείας ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΕ 
Στην Αλίκη Μπενρουμπή Ηοme com 
Στην Μαρίνα Γιαβρόγλου Mύλοι Σόγιας 
Στην Τζωρτζίνα Ελληνα 
Στον Γιάννη Γιώτη της εταιρείας ΓΙΩΤΗΣ 
Στον Σπύρο Ζαννιά  της εταιρείας Max Perry 
  
2.Κατά την ολοήμερη δράση «Αγοράζω ποιο φθηνά» που 
οργανώθηκε στο Ν.Ψυχικό, από τον Αντιδήμαρχο κ.Γιώργο 
Παπαχρόνη, συμβάλλαμε στην εξυπηρέτηση των δημοτών μας, 
βοηθώντας στη διάθεση των προϊόντων, όπως, μέλι, λάδι, 
όσπρια, ρύζι. –Απρίλιος 2012.  
 
3.Οργανώσαμε δωρεάν ιατρική εξέταση για τους διαβητικούς 
(πελματογράφημα), σαν προσφορά από την εταιρία του 
κ.Κώστα Ψαρογιώργου της εταιρείας ΒΙΟΚΙΝΗΣΗ προς τους 
δημότες μας.-Απρίλιος 2012 
 
4.Κατά την γιορτή της πρωτομαγιάς που οργάνωσε ο Δήμος 
στο άλσος Ψυχικού, δωρίσαμε μικρά εποχιακά φυτά που ήταν 
προσφορά του Δήμου μας, δίνοντας μία χαρούμενη νότα 
στους δημότες μας.-Μάϊος 2012. 
 



5. Οργανώσαμε «ημέρα για τα μικρά παιδιά» στο Αλσος 
Ψυχικού, με διαδραστικά παιχνίδια και κατασκευές από 
οικολογικά υλικά μέσα στη φύση, αφυπνίζοντας την 
περιβαλλοντική συνείδηση των μικρών παιδιών.  
 
Θέλουμε να ευχαριστήσουμε τον παιδικό σταθμό «έλα να 
παίξουμε» και την κυρία Μαριλένα Μανθούλη για την 
συμβολή της μαζί με την ομάδα των παιδαγωγών. –Μάϊος 
2012. 
 
6. Συμμετείχαμε μαζί με τους δημότες εθελοντές μας, στον 
καθαρισμό του ρέματος του Ποδονίφτη στη Φιλοθέη, που 
ήταν διοργάνωση της Αντιδημάρχου κας Κατερίνας Πετρίτση 
Μουράτ. –Μάϊος 2012. 
 
7.Οργανώσαμε «βραδυά χαράς» με μουσική και σπιτικά 
μαγειρεμένα φαγητά, για τους ηλικιωμένους του Δήμου μας 
όπου ακούσαμε με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τις ανάγκες τους και 
τα προβλήματά τους.-Μαϊος 2012. 
Θέλω να ευχαριστήσω τις υπεύθυνες των χώρων Βαλλιάδη και 
Τερτσέτη,  τις κυρίες Κατερίνα Τσαλδάρη και Νίκη Μεϊντάνη.  
 
 
8.Πραγματοποιήσαμε καθαρισμό αλσυλίων στην περιοχή 
Φιλοθέης και Ψυχικού. –Ιούνιος 2012. 
 
Θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαίτερα την κα Στέλλα Τσάλλη, 
υπεύθυνη του Ι.Β.Κολλεγίου, για τον συντονισμό των παιδιών 
που συμμετείχαν στον καθαρισμό του αλσυλίου Γεωργίου 
Σταύρου.  
Επίσης ήταν ιδιαίτερα συγκινητική η συμμετοχή των δημοτών 
στον καθαρισμό του αλσυλίου της Αγ.Φιλοθέης, όταν με 40 
βαθμούς είχαμε τόσο μεγάλη προσέλευση. 
 



9.Συγκεντρώσαμε παιδικά ρούχα και παιχνίδια, τα 
διαχωρίσαμε ανά ηλικίες και φύλλο και οργανώσαμε το «1ο 
παιδικό χαριστικό παζάρι», από ηλικίες 0-18, που 
πραγματοποιήθηκε στο Λύκειο του Ν.Ψυχικού. –Νοέμβριος 
2012. 
 
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την Υπηρεσία καθαριότητας 
του δήμου μας, που ακούραστα είναι πάντα δίπλα μας, τον 
Αντιδήμαρχο καθαριότητος κ.Βύρωνα Σαμαρόπουλο, τον Ηλία 
Κουλμέντα και την Γιούλη Βεζυριάννη. 
 
Ευχαριστούμε τις υπεύθυνες των σχολείων των Λυκείων του 
Ν.Ψυχικού κυρία Χριστίνα Αλεξάνδρου, και ιδιαίτερα τον 
Διευθυντή του πρώτου και δεύτερου Λυκείου κύριο Γιάννη 
Περλεπέ.  
 
Την υπεύθυνη του Ι.Β. της  Ιονίου Σχολής κυρία Ελένη Πρεβέζα, 
την κυρία Νάντια Ιωάννου της Σχολής Ι.Μ.Παναγιωτόπουλου, 
και την υπεύθυνη Ι.Β. του Κολλεγίου κυρία Στέλλα Τσάλλη, για 
τον συντονισμό των παιδιών εθελοντών.  
Να ευχαριστήσουμε όλα τα παιδιά που πραγματικά δούλεψαν  
ακούραστα.  
Ευχαριστώ την κυρία Στέλλα Τσαλδάρη, την υπεύθυνη του 
Σπυροπουλείου, για την συνεχή συμπαράστασή της. 
 
Τα είδη που έμειναν από το Χαριστικό Παζάρι, προσφέρθηκαν 
για να στηρίξουν την προσπάθεια των παρακάτω συλλόγων: 
 
Σύλλογος του Αγέννητου παιδιού «Η ΑΓΚΑΛΙΑ», Πρόεδρος κα 
Βαρβάρα Μεταλληνού.  
«Οι εθελοντές του Κόσμου», Πρόεδρος η κα Τέτα Παπαπολίτη. 
«Εστία Κοριτσιού/ Φιλοθέη Η Αθηναία», Πρόεδρος  η κα 
Ντόρα Λαμπροπούλου. 
«Κέντρο Νεότητος Ιερού Ναού Αγ.Γεωργίου», Πρόεδρος ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιμανδρίτης Μιχαήλ. 



 
10.Συνδράμαμε με εθελοντές-παιδιά στην διοργάνωση του 
34ου αγώνα δρόμου που έχει πιά καθιερωθεί στο Π.Ψυχικό. 
Μία επιτυχία, που την οφείλουμε στην άξια επί σειρά ετών 
συμβολή του Αντιδημάρχου πρασίνου, κ.Βύρωνα 
Σαμαρόπουλου. –Νοέμβριος 2012. 
 
 
11.Συνδιοργανώσαμε μαζί με τον Ο.Κ.Α.Π.Α. και την Πρόεδρό 
του κυρία Νέλλη Λάβδα, γιορτή για τους ηλικιωμένους του 
Δήμου μας. Προμηθευθήκαμε σπιτικά γλυκά φτιαγμένα από το 
Σύλλογο Εστία – «παιδιά με νοητική στέρηση» και όλοι μαζί, 
τους ευχηθήκαμε για τις Χριστουγεννιάτικες γιορτές. 
 
Στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε νέες δράσεις για την 
βελτίωση της ποιότητας της ζωής μας και του περιβαλλοντός 
μας, ιδιαίτερα σήμερα με τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες. 
 
Και τέλος θα ήθελα να εκφράσω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε 
όλους εσάς, τις εθελόντριες και τους εθελοντές που με την 
καθοριστική συμβολή σας, έγιναν όλες οι δράσεις μας 
πραγματικότητα. 
 
Καλούμε όσους δημότες θα ήθελαν, να συμπράξουν μαζί μας 
στο έργο μας. 
 
Εκ μέρους της Επιτροπής Εθελοντισμού 
Η Πρόεδρος  
Αννα Κομνηνού Κούμπα 
 
 
 


